(C203-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (xeTu6ek) 2004-...
C203-A 54 75 1200 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTuKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHWYecKu fonycTumas mMacca Tarava

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnooXeHHOM 0Cbio, KOrja OH
CLieNsIeH C TAra4oMu 3arpyxeH fio fio TeXHUHeCK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOM Macchbl
Taroeo-cuenHoe ycTpoiicTBo (C203-A ) ans CHEVROLET LACETTI (xeTu6ek) 2004-... npeAHasHaueHo 415 CLenku
NIerkKoBOro aBTOMOGUNS ¢ GYKCMPYEMbIM NPULLENOM NO/HOM Maccoii 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMNOoe3za He fo/MKHa NPeBbILLaTh
80 Km/uac.
TexHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAN. TAroBo-CLEMNHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOrO TiMa Ans 6YKCUPOBKY
KapaBaHOB U Nerkvx npuuenos. ObLme TexHUYeCKue TpeboBaHUA™.

M3roToBuUTENb NOCTOSHHO COBEpLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHVSI MOTYT 6bITh He
OTPaXKeHbI B HACTOALLEM W3[aHNN.

1. TexHnueckme faHHble 2. KomnneKT nocTasku
Tun coefyHeHNs LLIAPOBOIA TCY (C203-A) gns CHEVROLET LACETTI (ceaaH) 2004- 1wt
[nameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLUX 1wt
Macca TCY, He meHee 16 kr MaKeT 3/1IEKTPONPOBO/KM 1wt
PyKOBOACTBO M0 3Kcnnyarayum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTaHoBKa TCY fo/mKHa OCYLLECTBAATLCA TOMIbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX MMELLIMX IMLEH3NIO Ha JaHHbI BUZ pa6oT.
Mepeg ycTtaHoBKON TCY BHuMaTelbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLEN UHCTPYKLMei

- Mepes TeM, Kak Npon3BecTy MoHTaX TCY, aBTOMOGWb HEO6X0AMMO YCTaHOBUTbL HA CMOTPOBOIA IMe, OTCOEANHUTL
aKKyMyNaTOpHY0 6aTtapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGU/Ib CTOSHOUHBIM TOPMO30M, NOZ KO/eca MOA0KNTb Yropbl.
- PaboTy No MOHTaXy AO/MKHbI MPOM3BOAMUTL /1Ba YeNoBeKa, Cob60aas Mepbl NPefoCTOPOXHOCTH.
- CHATb 06LLMBKY 6araxHoro oTAeneHus.
- BbIKpyTUTb fiBa 60nTa KpenneHus ycunutens 6amnepa n3 6araXxHoro otaeneHums.
-YCTaHOBMB NPWXXUMHYIO NacTuHy (12) ¢ nomoLypto wraTHoro 6o1ta M10x95x1.25 npoceep T 13 BaraxHOro
OTAENEHUS C KaX/A0M CTOPOHbI MO 2 0TBepCTUS & 12.5 MM.
-CHATb MPWXVMHbIE MAaCTUHBI 1 PacCBepANTb MPOCBEPNIEHHbIE OTBEPCTHA CO CTOPOHbI BaraXKHOro oTaeneHus 4o &
22 MM.
-YCTaHOBUTb NPYKUMHbIE MNACTUHbI 12 1 pacnopHble BTY/KM (20) B 6araxHoe 0TAeNeHUs COrIacHO PUCYHKY.
- YcTaHoBUTb 6aniky TCY (16), BKntouas naacTuHbl (14), nog aBTOMOGWNEM, 3aKpeNnTL €8 Yepe3 0TBEPCTMS CO
BTY/IKaMy. Y CTaHOBUTb Yepe3 0TBepcTMe 6onT (2) M10x115x1.25, nocne Yero ¢ HMKHER CTOPOHbI GaraxHoro
OTAEeNeHUs HaKpYTUTb Ha Hero raiiky M10x1.25
- YCTaHOBUTb 06LUMBKY 6araxHoro oTAeNeHns Ha MecTo.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIiA Lwap v LTencenbHbIi pasbem (LLP).
- MopgcoeAnHNTL XryT NpoBogos oT LLIPa K 3/1eKTponpoBo/iKe aBTOMOGWNA COrnacHo puc 1.
- MopcoeanHNTb akKyMyNSTOPHYHO 6aTapeto 1 MPoBepuTb [eiiCTBME CUTHAMOB.

4. Mpaswuna aKcnnyaTaunum 1 TEXHUYECKOT0 06CNYXUBaHUS.
-TexHuueckoe ob6cmyxmBaHve TCY 3ak/04aeTcs B NePUOANYECKOM O0CMOTPe 601TOBbIX KpenneHuii TCY. Mpu
Heo6Xo41MOCTV 601TOBOE COefMHEHNE MOATAHYTb.
-Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY [omkeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3Koid.-Iocsie hKcauuu CLemnHoi
roNIoBKY NpuLEena Ha Lape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUNA C MPULIENOM, UCMOMb3Ys NET/IN 415 KPen/ieHNs CTPaxOBOUHbIX
Lienei.


http://magfarkop.ru

nosunuma OBO3HAYEHWE OMUCAHWNE -BO

Cxema coopku C 203-A L Gonr M6x35 2
2 Bont M10x1.25x115 2

3 bont M12x40 4

4 bont M12x70 2

5 bont M12x120 4

6 laiika M10x1.25 2

7 laiika M12 8

8 posep d 10 2

9 posep d 12 2

10 Laibad 10 2

5 1 Waii6ad 12 1
2 12 Mnaxka 1 8mm 2
13 Mnaxka 2 6mm 2

14 Mnaxka 3 Amm 2

15 Mogpo3eTHMK Tnn A 1

16 Banka TCY 1

17 KpoHLWTelH neBbli 1

18 KpOHWTeH npasblii 1

19 [vcTaHymoHHas BTynka L-8mm 1

20 AncTaHuMoHHas BTyKa L-72Mm 4

1 9 3
Puc.1 (cxema noaKItoUeHNS 3/1eKTPONPOBOAKN)



http://magfarkop.ru

